

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Corrección de errores de la Resolución de 17 de enero de 2022, de la Agencia Digital de Andalucía, por la que se adjudica puesto de trabajo por el procedimiento de libre designación (BOJA núm. 18, de 27.1.2022).

Advertido error en la Resolución de 17 de enero de 2022, de la Agencia Digital de Andalucía, publicada en el BOJA núm. 18, de 27 de enero de 2022, por la que se adjudica el puesto de trabajo por el procedimiento de libre designación Servicio Informática (código 13184510), de la Agencia Digital de Andalucía, procede su rectificación en el siguiente sentido:

En el Anexo I,

Donde dice:

Segundo apellido: García.

Debe decir:

Segundo apellido: Sánchez.